

中国又一国际超级巨星?

朱婷获劳伦斯推荐



提到中国职业体育,一定会有李娜的一席之地。如果再把范围缩小到女性,她则是当之无愧的第一人。世界最高排名第二,两届大满贯单打冠军,多次入围福布斯全球运动员收入榜。此外,她还有一个巨大的荣誉加身,那

就是中国唯一一位获得劳伦斯奖的女运动员。

不过,由于伤病原因,李娜在2014年7月31日通过个人微博宣布退役。在她之后,谁将成为中国体坛的新一姐,成为了众多体育迷关注的焦点。而从这两年中国体坛的发展来看,这个人选已经逐渐浮出水面,那就是中国女排队长朱婷。

朱婷2013年才首次入选国家队,但她仅用了一个周期的时间,就成为了当今女子排坛的第一人。国家队方面,她是世界杯、奥运会的双料冠军及MVP得主;俱乐部层面,效力于瓦基夫银行的她,又是欧冠和世俱杯的双料冠军及MVP。这样的成就,放眼国际排坛,无人能及。

作为职业球员,成绩非常重要,但商业价值同样不可忽视。朱婷在商业方面的水平如何呢?根据中国最为权威的体坛财富榜来看,2016年,朱婷的总收入达到3030万,位列中国女子运动员第二位,仅次于高尔夫的冯珊珊。

有成绩,又有商业价值,朱婷自然能够获得越来越多的肯定。在本月中旬公布的第四期中国运动员传播影响力榜上,排名第六的她正式成为了中国体坛的一姐,因为在她前面的五位,都是清一色的男运动员。

在中国,朱婷的影响力已经毋庸置疑。那么,全球范围内呢?从最新的劳伦斯体育奖评选中,或许能看出一些端倪。

2017年劳伦斯世界奖已经正式启动,劳伦斯学会面向全球记者提名了一些名单,在最佳女运动员中,朱婷的名字赫然在列。虽然,这只是一份推荐名单,距离最终的获奖还有远的距离,但在亚洲范围内,只有2名女运动员在列(另一位是中国的乒乓球运动员丁宁)。这就表明,能够让名字出现在上面,已经是一种荣誉。

能够走到最后的只有一位,那两位中国运动员中,谁更有机会呢?从在各自领域的成就来讲,她们都已经没有对手。但如果从国际影响力来看,无疑还是朱婷更胜一筹。有网友整理了在谷歌非中文环境下,朱婷的搜索结果超过了8900万,丁宁只有71万,差距非常大。

毫无疑问,无论从哪方面来看,朱婷都已经成为了李娜之后,中国在职体育中,最具知名度和影响力的女运动员。而且,今年她才23岁,职业生涯才起步不久。即便今年与之无缘,未来也还有大把的机会。一起祝福朱婷,期待她能成为李娜之后,又一位获得劳伦斯肯定的中国女运动员。 /本报综合

40岁还能飞!

老卡特送战斧劈扣 这一幕看湿多少人



北京时间11月28日,NBA常规赛继续进行,勇士队主场106-110不敌国王队。本场比赛,杜兰特和库里双双被安排轮休,而格林和汤普森状态一般,这也导致双方的老兵,一度成为了比赛中的主角,而33岁的伊戈达拉与40岁的老卡特,也都在比赛中送出激情暴扣,让人感慨万千。

本场比赛,率先站出来的是伊戈达拉,号称有伤在身的他,在首节最后时刻佯装运球到三分线外远投,却突然间一个转身加速,甩开了措手不及的斯坦。而在杀到篮下之后,伊戈达拉没有选择简单的上篮,反而是腾空而起双手背扣虐筐,这一球也瞬间点燃了勇士队的主场。

但国王队的老兵同样不甘示弱,兰多夫和希尔一内一外,不断靠着扎实的攻击方式一点一点为国王队缩小差距。而另外一名已经40岁高龄的老兵卡特,则在第三节突然爆发。卡特先是连续用妙传助攻队友,接着一条龙突破到篮下后,又完成了一记低空滑翔拉杆,闪过麦基的封盖后上篮得手。

这一球已经让人产生了卡特梦回巅峰的错觉,而随后的一次攻防转换中,卡特又抢断得手,获得了快攻1打0的机会。而老半神也毫不客气,拿球后抡圆了就是一记标志性的战斧暴扣,证明了自己即使是在40岁的高龄,也依然能够展翅翱翔。

尽管无论是伊戈达拉还是卡特,由于年龄的缘故,在队内的地位必然是逐年下滑,数据也远不能和当年相比,可他们对于篮球的热爱和痴迷,却一点也不输给场上的年轻人。正因如此,即便他们年龄大了,可仍然有一颗想要飞翔的心,而这些象征着老兵不死精神的激情暴扣,也成为了比赛中最让人感动的唯美画面。

/ 凤凰体育

三夺英锦赛冠军史上有几人?

丁俊晖:我想成为传奇

职业斯诺克第二大排名赛——英锦赛11月28日在约克巴比肯中心开战,官方秩序册一篇题为《Dragon Aims To Fire In York》(“龙”要在约克开火)将视线瞄准曾经两次夺得该项赛事冠军的中国球员丁俊晖。

在英锦赛的40年历史上,仅有史蒂夫·戴维斯、斯蒂芬·亨德利、罗尼·奥沙利文和约翰·希金斯曾经3次或更多次夺冠,丁俊晖今年的目标是加入这一“精英团队”。

早在2005年,丁俊晖初入大众视野,他击败斯蒂芬·亨德利夺得中国公开赛冠军,几个月后他便在约克问鼎英锦赛桂冠。当年18岁的丁俊晖在决赛中面对48岁的史蒂夫·戴维斯——闯入英锦赛年龄最大的球员,最终丁俊晖以10比6宣告这场载入史册的胜利。

随后六个月,丁俊晖又在北爱杯决赛中击败奥沙利文夺冠,这位来自中国的少年在决赛中连续击败史上最成功的三位斯诺克传奇,成为一代明星。丁俊晖表示,与这些顶尖人物在高水平赛事的决赛中较量,极大地帮



助了自己早年的成长。

“史蒂夫(戴维斯)是一位传奇选手,”丁俊晖在官方秩序册的采访中谈到,“我们之间的年龄差距非常大,我十分想与巅峰时期的史蒂夫对抗一场;即便在我刚开始打球的时候他仍然能与罗尼·奥沙利文和斯蒂芬·亨德利对抗。当我在2005年(英锦赛决赛)与他对阵,我就是想要击败他,我想学习这些传奇人物是怎样打比赛的,并且将其融入到我的球技中。”

技中。”

“那年夺得中国公开赛冠军是很意外的,整个一周我打得都很好并且我十分自信。夺冠难以置信,这种感觉我不再想象的出来。决赛中对阵斯蒂芬·亨德利,‘台球皇帝’,从1比4落后追到4比4平,我知道自己有机会夺冠了。”

丁俊晖在本赛季早些时候的玉山世界公开赛拿到了个人职业生涯的第13个排名赛冠军。他在半决赛中以6比4战胜了状态爆棚的卢卡·布雷塞尔,决赛中则以10比3战胜新锐球员凯伦·威尔森,夺得15万英镑的冠军奖金。现在,丁俊晖已将目光着眼于英锦赛。

“那些3次夺得英锦赛冠军的球员们都是传奇,”丁俊晖说,“我想成为一名传奇,所以我需要更加努力赢得更多冠军,才能接近他们。在一项赛事中三次夺冠是非常特别的,尤其是英锦赛——这是一项富有长久历史的精彩赛事。”

/ 本报综合

李楠巧阵制胜打脸韩国

红队相继战胜中国香港和韩国队,轻松取得2连胜,展现良好的势头。李楠的执教和调整功力,也在抗韩战役上展现的淋漓尽致。李楠推崇的小个阵容,以及大胆的多人轮流上场,给红队带来了无穷的活力。能够以半套国家队阵容战胜韩国,李楠也成功的为少帅正名。假以时日,相信李楠必然将跻身于一线的本土主帅之列。

此次征战世预赛,红队相继同中国香港和韩国队遭遇。中国香港队的实力太过羸弱,红队的整体实力明显碾压对手,我们况且不谈。韩国队向来是一块难啃的骨头,虽然中国队的实力一直占有优势,但在对手身上翻船的历史从来不少。2015年时,以全主力出战的男篮,面对着韩国时,也是费了九牛二虎之力,方在落后20分的情况下,上演惊心动魄的大逆转。

红队客场面对实力不俗的韩国时,想必所有人都会捏上一把冷汗,能够从太极虎全身而退吗?但李楠的临场调整和指挥来看,他显得非常自信,首发阵容来看,便排出了1大4小的阵容,只有王哲林这一个内线。过往中国男篮在面对韩国时,皆是充分发挥出绝对的内线优势,避开对手的外线。但此番红队在面对韩国时,却成功的以其人之道还治其人之身。

整场比赛,红队在对手比快攻,比投射时,皆不处于下风。李楠的下个阵容在同对手较量时,反倒占据着优势。当韩国队以往的优势,也无法战胜红队时,最终的胜负也就显而易见了。即便韩国队祭出了过往非常拿手的全场紧逼和联防时,红队依然不为所动。纵观整场比赛,红队共有11人进行轮换,所有球员们轮番上阵,这亦是说明球队彰显着自信!

值得一提的是,赛后的新闻发布会上,李楠还大秀英文,用英文回答赢球的法宝,“我们保护了篮板,打出了速度,做好了外线防守。”赢下韩国队的关键战役,也让他的心情大好。

过往,人们对于李楠的执教颇有微词,对他执教红队时也抱以怀疑的态度。面对着韩国队主帅的赛前的必胜狂言,李楠并没有同对手在口舌上一争高下,而是以实际的表现来证明!率领年轻的男篮红队,战胜主力尽出的韩国队,这便充分能够说明他的执教能力。李楠通过抗韩成功证明自己,相信他也期待着更大的舞台。

那么,待2019年男篮的红蓝二队合二为一,征战男篮世界杯时,李楠会是指挥中国男篮之人吗?这也让我们拭目以待!

/ 本报综合

詹姆斯大号两双 骑士8连胜

大帝30分76人惨败

11月28日,骑士在客场以113-91击败了76人。

骑士(13-7)八连胜,排名东部第三。勒布朗·詹姆斯拿下了30分、13个篮板和6次助攻,凯文·勒夫13分,JR·史密斯11分。替补球员发挥出色,德维恩·韦德15分,杰夫·格林14分10个篮板,钱宁·弗莱12分。

76人(11-8)三连胜结束,居东部第五。乔尔·恩比德拿下了30分11个篮板,JJ·雷迪克11分,本·西蒙斯10分8个篮板。76人三分球28投仅3中,骑士为37投15中。

/ 本报综合